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فلیک، لواندوفسکی را تحقیر می‌کند
ــبق تیم ملی لهستان،  ــکی، دروازه‌بان اسـ یان توماشفسـ
ــرمربی بارسلونا انتقاد  ــدت از هانس دیتر فلیک سـ به شـ
ــا روبرت  ــه فلیک بـ ــت کـ ــکی معتقد اسـ ــرد. توماشفسـ کـ
ــتانی، برخوردی  ــته لهسـ ــم برجسـ ــکی، مهاجـ لواندوفسـ
تحقیرآمیز دارد. او بیان کرد که فلیک، همان‌طور که در تیم 
ملی آلمان شکست خورد، در بارسلونا نیز نتایج ضعیفی 
ــکی ادامه داد لواندوفسکی که  خواهد گرفت. توماشفسـ
باید دو بار توپ طلا می‌برد، به گونه‌ای با او رفتار می‌شود 
ــن انتقادها  ــت. ایـ ــک بازیکن بی‌اهمیت اسـ ــه گویی یـ کـ
ــکی در برخی  ــه لواندوفسـ ــود کـ ــرح می‌شـ ــی مطـ در حالـ
ــین بوده و عملکرد  ــای مهم این فصل نیمکت‌نشـ بازی‌هـ
فلیک در مدیریت این بازیکن، موجب نارضایتی بسیاری 

از هواداران و پیشکسوتان فوتبال لهستان شده است.
 

 آینده نویر در بایرن 
هنوز نامشخص است

ــتوف فروند، رئیس باشگاه بایرن مونیخ، شایعات  کریسـ
ــر پیرامون تمدید قرارداد مانوئل نویر، دروازه‌بان این  اخیـ
تیم را تکذیب کرد. نویر که در 40 سالگی همچنان در اوج 
آمادگی قرار دارد، قراردادش در پایان فصل جاری به پایان 
ــده  ــؤالات زیادی پیرامون آینده او مطرح شـ ــد و سـ می‌رسـ
ــود اعلام کرد  ــد در کنفرانس خبری اخیر خـ ــت. فرونـ اسـ
ــرارداد با این دروازه‌بان  ــه هنوز مذاکره‌ای برای تمدید قـ کـ
صورت نگرفته و نمی‌داند از کجا شایعات آغاز شده است. 
نویر اخیراً تمایل خود را برای ادامه همکاری با بایرن نشان 
داده، اما باشگاه به او زمان بیشتری داده تا درباره آینده‌اش 
تصمیم‌گیری کند. با توجه به عملکرد برجسته‌اش، این 

احتمال وجود دارد که قرارداد او تمدید شود.
 

ایتالیا در تلاش برای جذب گواردیولا
ــیون فوتبال ایتالیا به شدت در تلاش است تا پپ  فدراسـ
ــیتی را برای هدایت تیم  ــرمربی منچسترسـ گواردیولا، سـ
ــاری جنارو گتوزو از  ــی ایتالیا متقاعد کند. پس از برکنـ ملـ
سرمربیگری آتزوری، این فرصت برای فدراسیون فراهم 
شده است که به دنبال گزینه‌های جدید بگردد. گواردیولا 
ــیتی تا پایان فصل آینده اعتبار دارد، از  که قراردادش با سـ
ــته‌ترین مربیان دنیا به  نظر فنی و تاکتیکی یکی از برجسـ
ــمار می‌آید و گفته می‌شود در صورت دریافت پیشنهاد  شـ
از تیم ملی ایتالیا، به آن واکنش مثبت نشان خواهد داد. 
به نظر می‌رسد ایتالیا به دنبال استفاده از تجربه گواردیولا 
برای بازسازی تیم ملی و دستیابی به موفقیت‌های جدید 

است.
 

یوفا بایرن مونیخ را جریمه کرد
یوفا باشگاه بایرن مونیخ را به دلیل تخلفات هوادارانش 
ــگ قهرمانان  ــاس در لیـ ــابقه حسـ ــان یک مسـ در جریـ
ــامل ورود غیرقانونی  اروپا جریمه کرد. این تخلفات شـ
ــز،  ــای توهین‌آمیـ ــن، نمایش بنرهـ ــه زمیـ ــواداران بـ هـ
ــگاه و پرتاب  ــور در ورزشـ ــیرهای عبـ ــدود کردن مسـ مسـ
ــوع جریمه‌ها  ــود. مجمـ ــل زمین می‌شـ ــه داخـ ــیاء بـ اشـ
ــزار یورو  ــه از جمله 40 هـ ــت کـ ــزار یورو اسـ ــدود 90 هـ حـ
ــزار یورو برای  ــه زمین، 30 هـ ــل ورود هواداران بـ ــه دلیـ بـ
نمایش بنرهای نامناسب و 14 هزار یورو برای ممانعت 
ــاگران در سکوها است. این اتفاقات پس  از عبور تماشـ
از پیروزی 4-3 بایرن مقابل حریف خود رخ داد و باعث 
ــال، یوفا از  ــد. با این حـ ــان شـ مصدومیت برخی عکاسـ
ــاگران بایرن در دیدار برگشت مقابل  محرومیت تماشـ

پاری‌سن‌ژرمن جلوگیری کرده است.
 

 آنچلوتی: درهای تیم ملی 
به روی نیمار بسته نیست

ــال برزیل، در  ــی فوتبـ ــم ملـ ــرمربی تیـ ــو آنچلوتی سـ کارلـ
ــای تیم ملی  ــود گفت که درهـ ــن اظهارنظر خـ جدیدتریـ
ــت. او تأکید کرد که اگر  ــته نیسـ برزیل به روی نیمار بسـ
ــد، قطعاً جایگاهی در  ــتاره برزیلی کاملاً آماده باشـ این سـ
تیم ملی برای حضور در جام جهانی 2026 خواهد داشت. 
آنچلوتی افزود که فوتبال هیچ‌گاه بر اساس نام‌ها تصمیم 
ــی بازیکن عامل اصلی  ــرایط و آمادگـ نمی‌گیرد، بلکه شـ
است. نیمار که اخیراً از مصدومیت زانو رنج می‌برد، حالا 
پس از بهبودی، عملکرد خوبی در تیم سانتوس داشته و 
ــد، می‌تواند رکورد تاریخی حضور  در صورتی که آماده باشـ

در چهار دوره جام جهانی را ثبت کند.

ستاره بنفیکا نقره‌داغ شد
ــتیانی،  کمیته انضباطی یوفا تصمیم گرفت جانلوکا پرسـ
ــه  ــتانه بـ ــن نژادپرسـ ــل توهیـ ــه دلیـ ــکا را بـ ــن بنفیـ بازیکـ
وینیسیوس در جریان بازی پلی‌آف لیگ قهرمانان مقابل 
ــه محروم کند )که اجرای سه  رئال مادرید، شش جلسـ
جلسه آن به حالت تعلیق درآمده است(. ستاره برزیلی 
ــکایت کرد که این بازیکن آرژانتینی پس از  در آن زمان شـ
به ثمر رساندن گل، او را »میمون« خطاب کرده است. در 
متن بیانیه چنین آمده است: »پس از تحقیقات بازرس 
اخلاق و انضباط یوفا، پرونده‌ای انضباطی علیه جانلوکا 
ــار  ــل رفتـ ــه دلیـ ــکا، بـ ــگاه بنفیـ ــن باشـ ــتیانی، بازیکـ پرسـ
ــوده شد. تصمیم بر این است  تبعیض‌آمیز احتمالی گشـ
ــمی  ــتیانی در مجموع از شش بازی رسـ که جانلوکا پرسـ
ــرایط  ــت نظر یوفا که در شـ ــا تیم ملی تحـ ــگاهی و یـ باشـ
ــود.  ــرایط حضور در آنها بود، محروم شـ ــادی واجد شـ عـ
ــروط به  ــابقات، مشـ ــه از این مسـ ــه جلسـ محرومیت سـ
ــدور این حکم  ــاله از تاریخ صـ ــی دو سـ ــک دوره آزمایشـ یـ
است.« این حکم شامل محرومیت موقت یک جلسه‌ای 
ــت که بازیکن در جریان بازی حذفی لیگ قهرمانان  اسـ
در تاریخ ۲۵ فوریه ۲۰۲۶ بین رئال مادرید و بنفیکا سپری 
ــت کرده است  کرده بود. همزمان، یوفا از فیفا درخواسـ
که محرومیت مذکور را به سطح جهانی گسترش دهد. 
ــود او حضور در جام جهانی  این اقدام می‌تواند باعث شـ

را از دست بدهد.
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یکی از نکات باورنکردنی در خصوص آرسنال 
این است که از زمان حضور میکل آرتتا روی 
نیمکت این تیم، توپچی‌ها حدوداً ۱۰۰ روز 
بیشتر از سیتی در صدر جدول لیگ برتر 
انگلیس حضور داشته‌اند اما در این مدت، 
سیتی چهار بار قهرمان شده و آرسنال 
حتی یک بار هم نتوانسته جام قهرمانی 
لیگ برتر انگلیس را فتح کند. این کابوس 
حالا پس از پیروزی یک بر صفر سیتی 
مقابل برنلی در هفته ۳۴ رنگ واقعیت 
به خود گرفته و میکل آرتتا که ۵۳۹ روز را 
در صدر جدول لیگ برتر بدون قهرمانی 
سپری کرده، با تعداد بازی برابر، امتیاز 
برابر و حتی تفاضل برابر و صرفاً به دلیل 
گل‌زده کمتر نسبت به سیتی، تیمش را در 
رده دوم جدول می‌بیند و از این هفته، هر 
بازی، هر لحظه و هر گل می‌تواند در تعیین 
سرنوشت قهرمان لیگ برتر انگلیس در 
کورس قهرمانی جذاب این فصل نقشی 

کلیدی و مستقیم داشته باشد.
دو هفته پیش، آرسنال فرصت افزایش 
اختاف با سیتی به ۱۲ امتیاز)با دو بازی 
بیشتر( را داشت و حالا تیم‌ میکل آرتتا 
برای بازگشت به صدر نیاز به شکست 
دادن نیوکاسل در ورزشگاه امارات دارد؛ 
جایی که این تیم دو هفته قبل مقابل 
خانگی  شکست  دومین  بورنموث، 
این فصل خود را پس از باخت مقابل 
منچستریونایتد تجربه کرد. ماه آوریل، 
همواره ماهی کابوس‌وار برای آرتتا بوده 
و او ۱۸ درصد از شکست‌های لیگ برتری 
خود در آرسنال را در این ماه تجربه کرده 
است؛ همچنین با ۴۰ امتیاز در ۲۷ بازی، 

کمترین میزان امتیاز آرتتا روی نیمکت 
آرسنال در ماه جهنمی آوریل کسب 
شده که نشان می‌دهد چطور تیم او در 
مقطع پایانی هر فصل قافله را به رقبا 
واگذار می‌کند؛ هرچند که برد مقابل 
نیوکاسل می‌تواند جریان کورس قهرمانی 
را بار دیگر به سود آرسنال تغییر دهد. 
همچنین آرسنال برای اولین بار از آوریل 
۲۰۲۲ و پس از چهار سال می‌تواند در سه 
 بازی متوالی لیگ برتر انگلیس متحمل 

شکست شود.
با این حال فرم فعلی نیوکاسل هواداران 
آرسنال را به یک پیروزی روحیه‌بخش 
امیدوار می‌کند؛ تیم ادی هاو در ۱۱ بازی 
اخیر لیگ برتری خود ۸ بار شکست 
خورده و در این مدت از لیگ قهرمانان 
اروپا و جام حذفی نیز کنار رفته است. 
۸ شکست نیوکاسل در لیگ برتر، بیشترین 
شکست یک تیم لیگ برتر از میانه ماه 
فوریه به این سمت محسوب می‌شود و 
ادی هاو در نیوکاسل تحت فشار شدیدی 

پیش بازی

از اینجا هر امتیاز اهمیت دارد

صدر را پس بگیر

چطور روزنیور تبدیل به یکی از بدترین سرمربیان تاریخ چلسی شد؟

۱۰۷ روز جهنمی در لندن

روزهای کوتاه و پرتنش لیام روزنیور در 
چلسی با اخراجی زودهنگام به پایان 
رسید؛ تصمیمی که در پی شکست 
سنگین ۳ بر صفر برابر برایتون گرفته 
شد و تنها ۱۰۷ روز پس از آغاز کار 
این مربی ۴۱ ساله رقم خورد. روند 
ضعیف نتایج، به‌ویژه ثبت هفت 
شکست در هشت مسابقه، مدیران 
باشگاه را به این جمع‌بندی رساند 
که ادامه همکاری دیگر توجیهی 
ندارد، هرچند نشانه‌های بحران 
مدت‌ها پیش از این شکست نمایان 
شده بود. روزنیور در شرایطی هدایت 
چلسی را در ۶ ژانویه بر عهده گرفت 
که خروج ناگهانی انزو مارسکا، فضای 
تیم را به‌شدت متزلزل کرده بود. 
بسیاری از بازیکنان که تحت هدایت 
مارسکا به ثبات رسیده بودند، از 
همان ابتدا نسبت به روش‌های 

مربی جدید تردید داشتند. این 
تردیدها به‌مرور به شکاف‌هایی در 
رختکن تبدیل شد و اختلاف‌نظر 
میان بازیکنان درباره مسیر آینده 
تیم شدت گرفت. برخی از بازیکنان، 
به‌ویژه چهره‌های اسپانیایی‌زبان، 
همچنان از جدایی مارسکا ناراضی 
بودند و این موضوع فشار مضاعفی 

بر روزنیور وارد می‌کرد.
روزنیور  کار  آغاز  حال،  این  با 
امیدوارکننده بود. او توانست در ۱۱ 
مسابقه ابتدایی خود، هشت پیروزی 
به‌دست آورد و تا اوایل مارس، چلسی 
در جایگاه پنجم جدول قرار داشت و 
حتی شانس کسب سهمیه لیگ 
قهرمانان اروپا را حفظ کرده بود. 
اما این روند به‌سرعت تغییر کرد. 
افت ناگهانی تیم، که شامل پنج 
شکست متوالی بدون گل زده بود، 
نگرانی‌های جدی درباره توانایی‌های 
فنی و تاکتیکی سرمربی را افزایش 
داد. یکی از مهم‌ترین انتقادات به 
روزنیور، ضعف در انتقال ایده‌های 

تاکتیکی به بازیکنان بود. منابع 
نزدیک به تیم تأکید داشتند که 
بسیاری از بازیکنان درک روشنی از 
خواسته‌های او نداشتند و تمرینات 
نیز از نظر کیفیت، قابل‌مقایسه 
با دوران مربیانی چون مائوریسیو 
پوچتینو یا مارسکا نبود. برخی او را 
بیشتر یک انگیزه‌دهنده می‌دانستند 
تا یک مربی تاکتیکی. البته در 
مقابل، گروهی دیگر معتقد بودند 
که افت سطح تمرینات تا حدی 
ناشی از کاهش انگیزه و شدت 
عملکرد خود بازیکنان بوده است.

در کنار مسائل فنی، مشکلاتی 
نیز در مدیریت رختکن بروز کرد. 
اختلاف‌نظر میان بازیکنان درباره 
تصمیمات باشگاه، از جمله جدایی 
مارسکا، به شکل‌گیری گروه‌های 
مختلف در تیم انجامید. برخی 
بازیکنان خواهان تمرکز بر آینده 
بودند، در حالی که گروهی دیگر 
همچنان درگیر گذشته بودند. این 
فضای چنددستگی، انسجام تیمی را 

به‌شدت تحت تأثیر قرار داد. روزنیور 
تلاش کرد با برگزاری جلسات با 
بازیکنان باتجربه و دادن فرصت به 
جوانان، شرایط را بهبود بخشد. 
بازیکنانی مانند ژورل هاتو از این 
رویکرد سود بردند و ژوائو پدرو نیز 
بخش قابل‌توجهی از گل‌های فصل 
خود را در دوران او به ثمر رساند. با 
این حال، این اقدامات نتوانست 

مانع از افت کلی تیم شود.
مشکلات چلسی تنها به داخل 
زمین محدود نبود. انتشار اخبار 
غیررسمی درباره ترکیب تیم پیش 
از مسابقات، از جمله غیبت برخی 
در  ضعف  از  نشانه‌ای  ستاره‌ها، 
کنترل فضای داخلی باشگاه بود. 
همچنین برخی بازیکنان از برنامه 
تمرینی و کمبود استراحت گلایه 
داشتند، موضوعی که در شرایط 
نتایج ضعیف، حساسیت‌ها را بیشتر 
می‌کرد. در نهایت، با افزایش فشار 
هواداران و نتایج ضعیف، مدیران 
باشگاه تصمیم به تغییر گرفتند. 

اگرچه تا مدت کوتاهی پیش از 
اخراج، از روزنیور حمایت می‌شد و 
حتی امید به ادامه همکاری تا فصل 
آینده وجود داشت، اما تداوم روند 
نزولی تیم این برنامه را برهم زد. 
اکنون کالوم مک‌فارلین به‌عنوان 
سرمربی موقت هدایت تیم را بر 
عهده گرفته تا چلسی بتواند فصل 
را با شرایطی بهتر به پایان برساند؛ 
آن هم در شرایطی که تیم همچنان 
شانس اتمام فصل با قهرمانی در 

جام حذفی را دارد.

با وجود این تغییر، چالش‌های 
اساسی چلسی همچنان پابرجاست. 
اختلافات داخلی، تردید درباره مسیر 
مدیریتی و فشار برای کسب سهمیه 
اروپایی، آینده این تیم را در هاله‌ای 
از ابهام قرار داده است. همان‌طور 
که یکی از منابع نزدیک به بازیکنان 
اشاره کرده، اخراج روزنیور شاید 
اجتناب‌ناپذیر بود، اما پرسش اصلی 
این است که آیا این تیم با روند 
فعلی می‌تواند به ثبات و موفقیت 

بلندمدت دست یابد یا خیر.

بی  سرمر  ، و تز ا ر تا ما ینو  پله‌گر
امریکایی رئال سوسیداد، در مدت 
کوتاه حضور خود در این باشگاه، 
نه تنها موفق به احیای تیمی در 
خطر سقوط شد، بلکه با قهرمانی 
در کوپا دل‌ری 2026، تاریخ‌ساز شد. 
این پیروزی، نخستین قهرمانی 
گذشته  سال   40 در  سوسیداد 
بود و جشن و شادمانی زیادی 
سباستین  سن  خیابان‌های  در 
برپا کرد. ماتاراتزو که تنها چهار 
ماه پیش به عنوان سرمربی تیم 
منصوب شده بود، با پیروزی در این 
رقابت، نخستین سرمربی امریکایی 
است که در یکی از پنج لیگ معتبر 
اروپا عنوان قهرمانی را به دست 

می‌آورد.
رئال سوسیداد در حالی به این 
موفقیت رسید که تیم در ابتدای 
سرجیو  یت  ا هد تحت  فصل 
فرانسیسکو در مسیر سقوط قرار 
داشت. پس از شکست‌های پیاپی، 
باشگاه تصمیم به تغییر مربی 
گرفت و ماتاراتزو که پیش از این 
در بوندس‌لیگا تجربه مربیگری 
نسیسکو  فرا جانشین   ، شت ا د
تاکتیکی  اصلاحات  با  او  شد. 
و روحیه‌دهی به تیم، توانست 

سوسیداد را از بحران خارج کرده 
و به یک تیم با روحیه قهرمانی 

کند. تبدیل 
ماتاراتزو در طول دوران مربیگری 
همیت  ا بر   ، سپانیا ا ر  د خود 
ی  لعمل‌ها ا ر ستو د ی  ز ه‌سا د سا
تاکتیکی و فراهم کردن فضای کافی 
برای تصمیم‌گیری‌های بازیکنان 
تأکید کرده است. این رویکرد 
به بازیکنان این امکان را داده تا 
با اعتماد به نفس بیشتری در 
میدان ظاهر شوند. موفقیت‌های او 
شامل پیروزی‌های مهمی همچون 
شکست بارسلونا و صعود به فینال 
کوپا دل‌ری با بردهای دلیرانه مقابل 
بیلبائو و اتلتیکو مادرید بوده است.

مورد  در  جالب  نکات  دیگر  از 
ماتاراتزو، حضور او در شهر سن 
سباستین است. او خود را به شدت 

با فرهنگ باشگاه و منطقه تطبیق 
داده و در مصاحبه‌ها از لذت بردن 
از زندگی در این شهر زیبا و آرام 
صحبت کرده است. ماتاراتزو که به 
تازگی زبان اسپانیایی را یاد گرفته، 
نشان داده که توانسته ارتباطی 
عمیق با هواداران و بازیکنان برقرار 

. کند
با قهرمانی در کوپا دل‌ری و امید به 
رقابت برای سهمیه لیگ قهرمانان 
اروپا، ماتاراتزو اکنون به عنوان 
»مرد معجزه‌ای« شناخته می‌شود 
که پس از درگیری با بحران، موفق 
به بازگرداندن رئال سوسیداد به 
مسیر پیروزی شده است. آینده این 
تیم تحت هدایت ماتاراتزو روشن 
به نظر می‌رسد و احتمالاً فصل‌های 
بیشتری از موفقیت‌های این مربی 
بااستعداد در انتظارش خواهد بود.

پله‌گرینو ماتاراتزو، مرد معجزه‌گر رئال سوسیداد 

از گمنامی تا قهرمان کوپا دل‌ری

چهره روز

کلودیو رانیری، سرمربی نام‌آشنای 
و قهرمان سابق  ایتالیا  فوتبال 
لیگ برتر انگلیس، به‌طور رسمی 
از سمت مشاور ارشد باشگاه رم 
کناره‌گیری کرد تا یکی از مهم‌ترین 
همکاری‌های این فصل جالوروسی 
به پایان برسد. این مربی ۷۴ 
ساله که در ماه نوامبر ۲۰۲۴ برای 
سومین‌بار هدایت رم را بر عهده 
گرفته بود، پس از اختلاف‌نظر با 
جان‌پیرو گاسپرینی، سرمربی فعلی 

تیم، تصمیم به جدایی گرفت.
رانیری زمانی هدایت رم را بر عهده 
گرفت که این تیم در رتبه شانزدهم 
سری‌آ قرار داشت، اما با عملکردی 
قابل‌توجه توانست شرایط تیم را 
بهبود ببخشد و رم را تا رتبه پنجم 
جدول بالا بکشد؛ جایگاهی که تنها 
یک امتیاز با سهمیه لیگ قهرمانان 
اروپا فاصله داشت. پس از پایان 
فصل، پیشنهاد هدایت تیم ملی 
ایتالیا به او ارائه شد که در صورت 
پذیرش، بیست‌وپنجمین تجربه 
مربیگری‌اش محسوب می‌شد، اما 
رانیری ترجیح داد در باشگاه رم بماند 
و در نقشی مدیریتی بالاتر از سرمربی 

جدید فعالیت کند.
با این حال، تنش‌ها میان او و 

گاسپرینی به‌تدریج افزایش یافت. 
پس از پیروزی رم مقابل پیزا در 
تاریخ ۱۰ آوریل، رانیری در واکنش به 
انتقادات گاسپرینی از مدیر ورزشی 
باشگاه، ریکی ماسارا، سیاست‌های 
نقل‌وانتقالاتی و کادر پزشکی تیم، 
به‌صراحت از تصمیمات مدیریتی 
دفاع کرد. او تأکید داشت که تمامی 
خریدهای انجام‌شده با اطاع و 
تأیید گاسپرینی بوده و سرمربی 
تیم در روند جذب بازیکنان نقش 

داشته است.
باشگاه رم نیز در بیانیه‌ای رسمی 
ضمن قدردانی از تلاش‌های رانیری 
اعام کرد: »او تیم را در دوره‌ای 
بسیار دشوار هدایت کرد و همواره 
از زحماتش سپاسگزار خواهیم بود. 
در ادامه مسیر، باشگاه با رهبری 
مستحکم و چشم‌اندازی مشخص 

به کار خود ادامه خواهد داد.« این 
باشگاه همچنین حمایت کامل خود 
را از گاسپرینی اعلام کرده و بر هدف 
مشترک برای پیشرفت و دستیابی 
به نتایج در خور تاریخ رم تأکید 

کرده است.
رانیری که بیشتر به‌خاطر قهرمانی 
ر  د لسترسیتی  با  نگیز  شگفت‌ا
فصل ۲۰۱۶-۲۰۱۵ لیگ برتر انگلیس 
شناخته می‌شود، سابقه هدایت 
ناپولی،  چون  رگی  بز تیم‌های 
فیورنتینا، اتلتیکومادرید، والنسیا، 
چلسی، یوونتوس و اینتر را در کارنامه 
دارد. رم در حال حاضر با کسب 
رتبه ششم سری‌آ و هم‌امتیازی با 
کومو، همچنان برای کسب سهمیه 
اروپایی تلاش می‌کند و شنبه آینده 
در دیداری حساس به مصاف بولونیا 

خواهد رفت.

نتیجه تلخ تنش‌های گاسپرینی و رانیری 

پایان کار پیرمرد دوست‌داشتنی رم

سوژه روز

لیگ برتر

از سوی مدیران قرار گرفته و ممکن است 
جایگاهش در فصل آینده تضمین شده نباشد‌؛ 
بنابراین این بازی برای اعاده حیثیت ادی هاو 
نیز اهمیت بسیار بالایی خواهد داشت. انتظار 
می‌رود در بازی امروز بوکایو ساکا، ریکاردو 
کالافیوری و یورین تیمبر همچنان غایب 
باشند، در حالی که مارتین اودگارد بازگشته و 

میکل مرینو در یک مصدومیت طولانی قرار 
دارد. در ترکیب نیوکاسل نیز لیورامنتو و فابیان 
شر غایب هستند اما آنتونی گوردون می‌تواند 

به ترکیب تیم بازگردد.
بازی رفت دو تیم در یک تقابل جذاب، 
دراماتیک و بحث‌برانگیز با گل لحظه آخری 
گابریل، دو بر یک به سود آرسنال به اتمام 

رسید؛ آرسنال حالا با این برد شانس این را دارد 
تا برای نخستین بار از فصل 2021-2020مقابل 
نیوکاسل در دو بازی رفت و برگشت به پیروزی 
برسد؛ در حالی که نیوکاسل در ۱۳ سفر قبلی 
به ورزشگاه امارات به برد نرسیده و فقط یک 
گل در ۹ مصاف قبلی خارج از خانه مقابل 

توپچی‌ها به ثمر رسانده است.

برش

هاو: نیوکاسل می‌تواند آرسنال را غافلگیر کند
ادی هاو، سرمربی نیوکاسل یونایتد، باور دارد که تیمش قادر است آرسنال را در بازی پیش رو غافلگیر کند. نیوکاسل که پس از 
چند هفته ناامیدکننده اکنون در تلاش است تا عملکرد بهتری داشته باشد، قصد دارد از فرصت بازی با آرسنال برای بازگشت 
به مسیر موفقیت استفاده کند. هاو تأکید کرد که بازیکنان نیوکاسل به شدت برای کسب نتیجه در این دیدار انگیزه دارند و 
نمی‌خواهند دوباره در برابر یکی از تیم‌های بزرگ لیگ تسلیم شوند. او افزود که تیمش در حال حاضر آماده است تا بهترین 
عملکرد خود را نشان دهد و به هوادارانشان در این شرایط سخت دلگرمی بدهد. نیوکاسل امیدوار است که در این بازی بتواند 

در برابر آرسنال موفق شود.


